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 Planul de mobilitate urbană durabilă, denumit în continuare P.M.U.D, reprezintă o 
documentație complementară strategiei de dezvoltare teritorială periurbană/metropolitană și 
Planului Urbanistic General (P.U.G.) și constituie instrumentul de planificare strategică 
teritorială prin care este corelată dezvoltarea spațială a localităților și a zonei periurbane a 
acestora cu nevoile de mobilitate și transport ale persoanelor și mărfurilor. 
Elaborarea și implementarea planului de mobilitate urbană trebuie să asigure satisfacerea unor 
cerințe și nevoi de utilitate publică ale comunității locale în domeniul mobilității și transportului 
urban, deplasarea fără a fi expusi la riscuri personale majore, îmbunătățirea continuă a mobilității 
și calității vieții cetățenilor. 
Planul de mobilitate urbană durabilă al Orasului Sovata urmărește îndeplinirea viziunii de 
dezvoltare urbană și de dezvoltare a mobilității urbane, prin suprapunerea unui obiectiv general 
și a unor obiective strategice și operaționale.  
Obiectivul general al PMUD este crearea și dezvoltarea unui sistem de transport durabil, care sa 
corespunda așteptărilor și nevoilor de mobilitate și accesibilitate a cetățenilor și mărfurilor, în 
cadrul unui mediu urban atractiv, sănătos și prietenos cu mediul.  
La nivel strategic, PMUD urmărește îndeplinirea viziunii și obiectivului general prin convergenta 
a cinci obiective strategice:  accesibilitate, siguranta si securitate, protectia mediului, eficienta 
economica , calitatea mediului urban . 
Scopul final al Planului de Mobilitate Urbană Durabilă la nivelul  Orasului Sovata  constă în 
propunerea unor măsuri care să contribuie la sustenabilitatea economică, de mediu și socială a 
sistemului de transport, la creșterea siguranței și fluenței sistemului detransport respectiv la 
implicarea factorilor interesați (utilizatori / neutilizatori ai sistemului de transport). 
 Având în vedere faptul că una dintre condiţiile pentru accesarea de fonduri 
nerambursabile pentru implementarea  proiectelor pentru perioada de programare 2021-2027 va 
fi aceea ca proiectele propuse de către municipalităţi să fi fost incluse într-un plan de mobilitate, 
propun spre aprobarea Consiliului Local al Orasului Sovata  Planul de Mobilitate Urbana 
Durabila  al  oraşului Sovata pentru perioada 2021-2027, prezentată  în anexă. 
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